

“广播战”引发边境摩擦 朝韩互射炮弹局势紧张

金正恩令朝鲜军队进入战时状态

据朝中社 21 日报道,朝鲜最高领导人金正恩 20 日晚命令朝鲜人民军前线联合部队从 21 日 17 时起进入全面武装的战时状态,前线地带进入准战时状态。

朝鲜人民军最高司令部紧急公报称,20 日下午在朝韩西部边界,韩方以朝方向其发射一发炮弹这样子虚乌有的借口为由,向朝方发射数十发炮弹。韩方炮击未造成朝方伤亡。

韩国国防部 20 日证实,朝鲜军方当天下午在西部边界地区向韩方发射炮弹,韩方发射数十枚炮弹予以还击。

韩联社援引韩国国防部官员的话报道,根据军方雷达监测,朝方下午 3 时 52 分向韩国京畿道涟川郡发射一枚疑似火箭炮的炮弹,又于 4 时 12 分发射了数枚炮弹,没有造成人员伤亡和财产损失。作为回应,韩方下午 5 时 4 分向朝方发射源头发射了数十枚口径为 155 毫米的炮弹。

在监测到朝方开火后,韩国军方和政府



最新报道 首尔市民观看电视新闻中有关朝韩局势的

向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令,并将全军警戒级别调至最高级。韩国总统府青瓦台下午 6 时左右紧急召开国家安全保障会议,讨论相

关应对方案。韩国媒体分析称,朝鲜炮击疑为针对韩国近来重启的扩音器装置。朝鲜军方 15 日曾警告,如果韩方继续

“反朝心理战术”,使用扩音器对朝喊话,朝鲜人民军将采取军事行动,炸毁韩方设在军事分界线地区的扩音系统。

韩国国防部 20 日证实,朝方当天下午 5 时许通过军事热线通报韩方,要求 48 小时内拆除军事分界线地区的所有反朝扩音器。朝方称,如果韩方继续这一“严重挑衅”行为,朝方将诉诸“军事手段”。

本月 4 日,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方将地雷埋设在非军事区韩方一侧所致。作为回应,韩方 10 日宣布重启对朝鲜的广播喊话。这是时隔 11 年来,朝韩双方再次打起“广播战”。

据朝中社报道,在 20 日晚朝鲜劳动党中央军事委员会的紧急会议上,金正恩命令朝鲜人民军前线联合部队 21 日 17 时“进入准战时状态”,应该做好“全面作战,发动突袭行动”的准备。 刘学 徐超

新华社雅典 8 月 20 日电 希腊总理齐普拉斯 20 日晚宣布辞职,并要求提前举行大选。齐普拉斯说,他辞职是为了让希腊人民对政府与国际债权人达成的第三轮救助协议作出裁决。

根据希腊议会日前通过的第三轮救助协议,债权人将在今后三年内向希腊提供 850 亿欧元救助贷款,希腊则承诺在税收、养老金、统计、司法、银行等方面进行一系列改革,并出售总额 500 亿欧元的国有资产。协议内容与执政联盟反紧缩的一贯立场相违背,部分执政党议员公开对协议表示反对。

希腊总理齐普拉斯辞职 要求提前大选落实第三轮救助协议

齐普拉斯承认,他的政府未能达成今年 1 月上台时期望的救助协议,并且向债权人作出让步,但新协议是希腊所能抓住的最好的发展机会。

齐普拉斯未表示他希望何时举行大选,但政府消息人士称齐普拉斯倾向的选举日期

是 9 月 20 日。在希腊议会表决第三轮救助协议时,齐普拉斯领导的激进左翼联盟党 149 名议员中有 43 名议员投了反对票或弃权票。分析家称,齐普拉斯要求提前举行大选是为了获得明确的议会多数,以便落实第三轮救助协议。

油价跌至新低点 逼近每桶40美元

新华社上午电 国际原油期货市场价格 20 日亚洲交易时段,油价跌至 6 年半来新低,逼近每桶 40 美元。

市场策略师伯纳德·阿乌说:“美国库存意外增加,加剧全球供应过剩担忧,我们可能看到油价进一步走低。”美国能源部 19 日称,美国石油库存上周增加 260 万桶。

日媒爆料安倍突然“吐血” 首相发抗议函否认 健康状况传闻不断

新华社上午电 日本株式会社文艺春秋发行的周刊杂志《周刊文春》日前爆料称,首相安倍晋三近日在出席宴会时“突然吐血”。对此,安倍 20 日向该杂志发出抗议函,否认吐血传言,并要求《周刊文春》更正报道。

19 日发售的最新一期《周刊文春》相关报道援引首相官邸相关人士的话称,6 月下旬,安倍在东京都内一家酒店与自民党议员用餐时,突然感到不舒服,随即冲进卫生间吐出鲜血,与安倍一同出席活动的首相秘书长立即找来医生为其诊治。

报道称,安倍的溃疡性大肠炎没好多久,这次进餐

时又吐血,健康似乎出了问题。报道认为,如果其身体状况不佳,旧疾复发,可能会对造成政治上的影响。针对这篇报道,安倍 20 日发出抗议函,认为《周刊文春》的报道“内容毫无根据”,中伤个人,给读者带来明显误解,性质极其恶劣,要求其撤销相关报道并对有关信息予以更正。

安倍同时表示,将考虑对《周刊文春》杂志采取法律措施。与此同时,有日本政府官员表示,当天首相与政调会长稻田朋美等人进餐后,回到了位于富谷的私邸。首相秘书长也解释说,“仅仅是

痰里有血而已”,但同时表示,最近安倍的确诊发表战后 70 年谈话和安保法案支持率有所下降而“倍感压力”,“关于安倍疲劳这一点是可以肯定的。”此前,有关安倍健康状况的传闻爆料已不止一次。2007 年,安倍因大肠炎突然宣布辞职。2012 年,安倍再次担任首相,他身体欠佳的传闻仍不断传出。

今年年初,日本《邮政周刊》再次爆料,安倍突然把擅长治疗肠炎的主治医生日比纪文换成肿瘤专家高石官均,让外界怀疑可能是安倍的大肠炎病情恶化,转为大肠癌。

埃及安全机构被炸 多人受伤

支持“伊斯兰国”的西奈武装分子宣布负责

本报特稿 当地时间 20 日凌晨,埃及首都开罗郊区的国家安全部门办公楼及法院附近发生汽车炸弹爆炸,这起爆炸已经造成至少 29 人受伤,其中包括 6 名警察。

爆炸由遥控炸弹引发,遭袭的安全部门大楼严重受损,并波及周围建筑。此前,埃及内政部就这

起事件公布声明称,事发时,一名男子突然将其驾驶的汽车停在相关建筑前,随后跳下车,乘一辆摩托车逃跑。

这起爆炸威力巨大。在爆炸现场进行检查的安全消息人士称,事发地出现一个弹坑。民众则通过社交网站称,在开罗多地都听到了这起爆炸的声音。报道称,支持极端组织“伊斯兰国”的西奈武装分子宣称对事件负责。近来,埃及首都开罗频繁遭爆炸袭击。6 月 29 日,埃及总检察长希沙姆·巴拉卡特在上班途中遭爆炸袭击身亡。7 月 11 日,意大利驻埃及领事馆外发生爆炸,导致 1 人死亡,7 人受伤。

口腔溃疡 口臭 应及时治疗

口腔溃疡俗称“口舌生疮”,中医认为:反复发作的口舌生疮,有时由长期思虑过度、熬夜、烟酒肥腻等引起胃火积盛,气郁化火,造成阴虚津亏,即身体内的阴液亏虚,上不能滋润口咽,下不能濡润肠胃。虚火上炎于口腔容易发生口腔溃疡、牙痛、牙龈咽喉肿痛、口臭口干等;积热郁结于胃肠则胃灼烧心,肠燥便秘,消化代谢紊乱。医学研究表明咽干口燥,唾液减少会降低口腔黏膜的抵抗力,减弱对口腔细菌的抑制,容易发生口腔溃疡、牙痛、牙龈炎(牙周炎)等。欲除口腔溃疡,必先滋补阴液,使唾液等阴液充裕,同时清除虚火郁热,行气解郁,贵州万福堂药业依据苗族千年古方,精选鲜品金银石斛等 12 味药材,制成纯中药制剂“养阴口香合剂”,独有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下。按疗程坚持服用,有效治疗反复发作的口腔溃疡、口臭、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃痛烧心,对体弱多病患者阴虚火旺引起的口腔溃疡也有疗效。“养阴口香合剂”液体能充分接触溃疡面,建议患者服用时可在口中含服 3-5 分钟,然后缓缓咽下。 4 天一疗程,一般 1-2 疗程,重症加重,延长疗程。 全市各大药房有售 电话:62041665

招商 征出租

金山经济区 特办医疗器械 特办一般纳税人 64696698

上海市部分离退休老人 本周可无条件免费领取 “巴马长寿瓷养生杯”一个回家

广西有一个县叫巴马县,在一个有 500 多人口的村寨里百岁以上老人多达 7 人,被誉为“世界第五长寿之乡”的称号。有人探寻巴马人为何长寿的原因发现,巴马人的长寿遗传基因、饮食和空气原因外,当地人长期饮用小分子弱碱性水也是一个非常重要的原因。上海鸿寿健康咨询有限公司是一家为提高中老年人生活品质而成立的一家服务机构,为了让上海市民能喝上健康好水,同时也为庆祝会员人数突破 2000 人特举办价值 248 元巴马长寿杯免费领取活动,凡符合以下条件的上海市离退休老人均可来电无条件免费领取。 1:60 岁以上离退休老人 2:对身体健康有需求的人 请致电 60490588 61846588 预约报名免费领取。 我们承诺凡符合条件者都可以免费领取,因数量有限每人限一次

寻汪凤英

59 年离开安徽无为县石涧公社当时 8 岁到上海北区望平街与人知情者联系汪凤英 13761488932 寻恩伴我旅游男女医生 66 岁未婚多房貌美父母母巨遗产所有费用我来 1312071023 女付

合欢

知名 合欢 女 40 岁 未婚 长相甜美 气质优雅 性格开朗 上进心强 寻求 30 岁以上 经济条件优越 有责任心 诚意求偶 有意者请私信 13918442058

上海良友(集团)有限公司房产经营管理分公司

租 办 公

西康路 1379 号 17m² 自贸区新灵路 118 号 103m²

公司地址:张杨路 88 号 4 楼 www.liangyoufc.com.cn 招租电话:68876366

美筹 专业 快速

江苏启东海滨 厂房租/售 工业园厂房出租 出售土地 31 亩 厂房 1 万 m² 价格 1100 万元 18012860788 黄先生 021-60499133 18917522329

征婚

女 43 岁 未婚 有育龄 单身 觅偶 征婚 诚意开车佳 18317003638 同圈